NO. CAAP-15-0000153

IN THE INTERMEDIATE COURT OF APPEALS

OF THE STATE OF HAWAI'I

STATE OF HAWAI'I, Plaintiff-Appellee, v. MORELI PAULO TALAMOA, also known as MORELI PAULO, Defendant-Appellant

APPEAL FROM THE CIRCUIT COURT OF THE FIRST CIRCUIT (CR. NO. 13-1-0738)

ORDER OF CORRECTION (By: Ginoza, J., for the court¹)

The Summary Disposition Order of the Court entered on May 17, 2016, is hereby corrected as follows:

1. At page 3, line 3, change "356286" to "356288" so as corrected that line will read as follows:

2015 WL 356288 (Haw. App. Jan. 27, 2015). In $\underline{\mathrm{Auld}},$ we affirmed

2. At page 5, line 13 and last line of the second full paragraph, change "356286" to "356288" so as corrected those lines will read as follows:

356288, at *2 (brackets omitted) (quoting <u>Freitas</u> 61 Haw. at 277,

not violated. <u>Auld</u>, No. CAAP-13-0002894, 2015 WL 356288, at *2.

 $^{1}\,$ Foley, Presiding Judge, Leonard and Ginoza, JJ.

3. At page 6, line 8, change "356286" to "356288" so as corrected that line will read as follows:

CAAP-13-0002894, 2015 WL 356288, Talamoa's due process rights

4. At page 6, lines 7, 13 and last line of the third paragraph, change "356286" to "356288" so as corrected those lines will read as follows:

<u>Auld</u>, No. CAAP-13-0002894, 2015 WL 356288, at *2 (quoting

0002894, 2015 WL 356288, at *2 (citing <u>Alleyne</u>, — U.S. at —,

No. CAAP-13-0002894, 2015 WL 356288, at *2 (citing State v.

5. At page 7, line 4, change "356286" to "356288" so as corrected that line will read as follows:

The clerk of the court is directed to take all necessary steps to notify the publishing agencies of these changes.

DATED: Honolulu, Hawaiʻi, May 19, 2016.

FOR THE COURT:

Associate Judge

2